
ΕΞΩ ΟΙ ΦΑΣΙΣΤΕΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΜΑΣ

Πρωτοβουλία Οργανώσεων
Αντικαπιταλιστικής / Αντιιμπεριαλιστικής / Ριζοσπαστικής Αριστεράς

Το τελευταίο διάστημα φασιστικές / ναζιστικές ομάδες προσπαθούν να επανεμφανιστούν στις περιοχές
μας (Ν. Ιωνία, Ν. Φιλαδέλφεια, N.Ηράκλειο), γράφοντας ναζιστικά συνθήματα και σύμβολα, κατεβάζοντας
πανό που ενοχλούν, σκίζοντας αφίσες, πετώντας τρικάκια φασιστικού/ναζιστικού περιεχομένου
(φωτογραφίζοντας μάλιστα τα κατορθώματά τους).

Oι φασιστικές εφεδρείες που είχαν κρυφτεί, μετά και την καταδίκη της ηγεσίας της ναζιστικής Χρυσής
Αυγής, προσπαθούν να βγουν ξανά στο προσκήνιο.

Γνωρίζουμε καλά, πως ο φασισμός τρέφεται από το ίδιο το σύστημα και τις κυβερνήσεις του, που τον
χρησιμοποιεί όταν τον χρειάζεται για το πέρασμα αντιλαϊκών πολιτικών προς όφελος των συμφερόντων
του κεφαλαίου. Τρέφεται από τη πολιτική του συστήματος που επενδύει σε «φράχτες» του μίσους στον
Έβρο, που στοχοποιεί τους πρόσφυγες, επιτίθεται στα εργατικά δικαιώματα και ελευθερίες, καταδικάζει
αγωνιστές, καταστέλλει και τρομοκρατεί τον κόσμο που αγωνίζεται σε κάθε πορεία στέλνοντας ΜΑΤ, και
στρώνει το έδαφος για την επανεμφάνιση των φασιστών.

Οι ανώτατοι δικαστικοί που αναλαμβάνουν να ξεπλύνουν τους νεοναζί-φασίστες αποκαλύπτουν τη
συστημική τους σχέση με τα κέντρα εξουσίας του αστικού κράτους. Ενώ οι «κυβερνητικές τροπολογίες»
και η κάλπικη αντιπαράθεση ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ, αντανακλούν τις ταλαντεύσεις και τις αντιπαραθέσεις των
κέντρων εξουσίας σε σχέση με το χρόνο και το τρόπο του συστήματος να αξιοποιήσει τους νεοναζί-
φασίστες στην αναδιαμόρφωση του αστικού πολιτικού σκηνικού.

ΔΕΝ ΘΑ ΤΟΥΣ ΑΦΗΣΟΥΜΕ!

Τον φασισμό τσακίζουν αγώνες λαϊκοί. Συνεχίζοντας καθημερινά με την μαζική μας παρέμβαση,
στους χώρους εργασίας μας, στα πάρκα τις πλατείες τους δρόμους και τα σχολεία της γειτονιάς μας, για
την συλλογική οργάνωση των εργαζομένων και της νεολαίας, δυναμώνουμε τον αγώνα ενάντια στο
φασισμό και τις πολιτικές του συστήματος που τον γεννούν.

Για το λόγο αυτό, οργανώσεις της αριστεράς στις περιοχές μας παίρνουμε την πρωτοβουλία και καλούμε
τους εργαζόμενους και τη νεολαία στις γειτονιές μας, την Πέμπτη 27 Απριλίου, 6:30μμ σε
συγκέντρωση στον ΗΣΑΠ Ηρακλείου και πορεία στους δρόμους του Ηρακλείου και της Ν
Ιωνίας.
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